
5è Problemes 

1. Quants graus té, aproximadament l'angle que formen les 
busques d'un rellotge que marca un quart de tres?  

 
 
 
 
 
 
 
 

2. Una persona que té 102 anys ha viscut en 3 segles diferents. És 
correcta aquesta informació. Per què? 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. è5 + 2.50 + 3.50 = 10.00 € 
     10 / 3 = 3.00 € 
 
Inventa una problema que es resolgui amb aquestes operacions. 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. En Benjamí té 6 paquets de 4 xiclets, l'Ester 4 paquets de 6 

xiclets. Qui té més xiclets. 
Quina propietat de la multiplicació has utilitzat? 


